OMOZXIIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OEMATA

EITANAAHIITIKA OEMATA 2023

B" ®AXH

E_3.MA1A(0)

TAEH:

A’ TENIKOY AYKEIOY

MAG®HMA: AATI'EBPA

Hpugpopnvia: Xappato 29 Anprriov 20

Awapkero EEEtaonc: 2 opsg

@

s

O

OEMA A

A2.

AITANTHEEIX

Al. B\éme ol 90. §
Q

NN\

[Tivaxac 1

1

4
2 3@25

E

B) Swotd % \v>

Y) Z0cto

o)

o

o &

NG

B1. ’'Eyovpe:

X+

X1

2x—-8<0& &

A—22—4-1-(@ 2-136
2436 =246
2

2.1
2+6 4 2-6 -8

omoTE X, = =—=2 4 xzzT 7:—4

N |

2

r AC A B %
A3. @) AdBog &Q | @

N
2

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZETHPIAKHE MONAAAX YEAIAA: 1 ATIO 4




OMOZXIIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OEMATA

EITANAAHIITIKA OEMATA 2023 E_3.MA1A(0)

B" ®AXH

[Ipoéonpo tov tprwviopoL

X —00 -4 2 +o0

x> +2x -8 + 0 - 0 +
\\©
Apa x e(4,2) %Q

x-l>lex-1>lox=27x-1<-1<x<0 é
oMAadn x € (—o0,0) U (2,40).

AoV xe(—4,2) ko x € (—0,0)U (2, % KOTTEL OTL O1 KOWVEG AVGEIC givart
XE(—4 O) Q %

‘Exovpe:

U B B @gl V2 +1 @
V241 2- “D2+D) (2- 1)(f+1)
=\/5—1—(\/§4% 2-1-2-1 -2

= = —2
2) 2-1 1 F
Apov ,0) 0 aplBuos a = \/El+1 tvor Koty AVoT TOV aVIGHCEDV
( )%@é- @

[pénel x—3#0 < x @=(—0®,3)U(3,+00)
oot

X —x—6=(x-3)

@ (=) + +
A—(—l)2—4-@1+24—25 5, = 1;_15:1?@%:”75:%:3 7

1-5 —4
SR T
(x=3)(x+2)

Apa f(x)=

=x+2,x#3

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZETHPIAKHE MONAAAX YEAIAA: 2 ATIO 4




E 0 OMOZXIIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OEMATA

=ef™ EMANAAHITIKA @EMATA 2023 E 3.MAA(0)
@E B’ ®AXH -

I'2. ’'Eyxovpe:

X, :Z-f(%)=2-(%+2):1+4=5

2 2 \\
omote: S=x,+x, =5+(-1)=4 xou P=x,-x,=5-(-1)=-5 Q

H e&iomwon devtépov Pabpod eivor n

¥ =S x+P=0x —4-x+(—5)=0<:>x2—4-x—£§

2 \
I3. 'Exovus:Az(%] —4(%j—5
2022 2022
(
Apkel va Bpodue 1o TpOGLO TOV IPIGVOoL x° —4-x 5.
A=(—4)Y -4-1-(-5)=16+20= é
L _(HEB6_4x6 446 _10_ . 4-6 %_1
12 21 B 2
N\
[Tpdonuo tov %@mou
X - -1 5 ~
Xz—%% + 0 - 0 +

e N " ,
2022 10 TPOCNLO TN otaong A givan 1o 1010 pe To TPOG O
@D TPLOVOLOL GTO Stdm@

Apa 4<0

v
M@@

Al. )A=CA-1P—4-1-2-2) =927 —64+1-8+41=91> ~24—7

1) H e&icmon (1) &yt mporypaticéc pileg otav A>0<>94° —24-7>0

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZETHPIAKHE MONAAAX YXEAIAA: 3 ATIO 4




OMOZXIIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OEMATA

=Efl ™ EINTANAAHIITIKA @EMATA 2023 E 3.MAA(0)
E| B’ ®AXTH —
A=(=2)—4-9.(-7)=4+252 =256
i - ~(-2)£/256 _ 216 o 2+16 _18 _,
’ 2-9 18 18 18
2-16 -14 7 ‘
S TR T @
K
[Tpébonuo tov TpLwvLoL
A —0 —% 1 é\&\goo
91> —24—7 + 0 - 3& +
omoTe ZS—ZT']/?,ZI. @
) 9 S
N\
A2. 'Exovpe: Q %
X +x, =—(BA-1)=1-32 xal’x 4, =2- 1 @
xP+xt =0 +x,) = 2x %= (1-31) -22-1)=1-61+91° =91* —41-3
A3. 'Eyovpe: Q v
A=x’+x,’ &(9')61 X, +2) = 6(x’x, +x,x,° §>
—94% - —D[9@-A)+2]-6x, ‘x@@
=927~ +(2=A)18=94+2)—6(2— A)(1~34) =
94 =42 =3+ (2 - 1)(20—94) — 6( +324%) =

N

—42-3+40-184—204+94° — 361+61—184% =
é =15 74

A4. H e&lowon (1) éxer Oetus €C°0TAV:
Az20<=
2
4 f’“b@ S0 Pr0&
lﬁ—g ko 1-31>0 «xou 2-A>0&
U <:>}L<l A=2
A1 3

s , . 7
and OmoL TPOKLTTEL OTL A < -3

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZETHPIAKHE MONAAAX

YEAIAA: 4 ATIO 4




